

Ministru și elevi, argumente pro și contra

Nimeni nu cedează în disputa pentru fixarea datei de începere a școlii

Ministrul Educației, Monica Anisie, a declarat că este dificil de aplicat propunerea Consiliului Național al Elevilor de a se începe cursurile de la 1 septembrie deoarece acest lucru presupune ca anul școlar să debuteze la data de 15 august (?!). „Am discutat cu ei (reprezentanții Consiliului Elevilor, n.r.). (...) Noi trebuie să facem o diferență - începerea anului școlar nu este același lucru cu începerea cursurilor. Ministerul Educației a propus pentru 2020-2021 o structură în care începerea anului să fie 1 septembrie și începerea cursurilor să fie 14 septembrie. Elevii își doresc 1 septembrie ca dată pentru începerea cursurilor. Asta presupune ca anul școlar să înceapă pe 15 august”, a spus ministrul Educației. Acest scenariu aduce mai multe consecințe, a argumentat Monica Anisie: să se încheie igienizarea școlilor mult mai devreme (?) și trebuie luat în calcul că până pe 4 septembrie este organizată sesiunea a doua de Bacalureat. Anisie spune că peste 100 de propuneri pentru modificarea structurii anului școlar au fost transmise Ministerului Educației.

Precizările vin după ce Consiliul Național al Elevilor a transmis că nu renunță la propunerea ca anul școlar să înceapă pe 1 septembrie deoarece această structură ajută elevii, iar

proiectul Ministerului potrivit căruia cursurile să înceapă pe 14 septembrie duce la dezechilibru. Ministerul Educației a lansat în dezbatere publică, proiectul privind structura anului școlar pentru 2020 - 2021, care arată că pe 14 septembrie ar putea începe cursurile. Anul acesta, școala a început pe 9 septembrie. Potrivit Ministerului Educației, proiectul supus dezbaterii publice arată că anul școlar se structurează pe două semestre, 34 de săptămâni, după cum urmează: Semestrul I - 17 săptămâni de cursuri (14 septembrie - 29 ianuarie 2021); Semestrul al II-lea - 17 săptămâni de cursuri (8 februarie - 18 iunie 2021).

■ SOLICITAREA CONSILIULUI NAȚIONAL AL ELEVILOR ■

Consiliul Național al Elevilor a solicitat ministrului Educației retragerea proiectului de ordin privind structura anului școlar 2020-2021, potrivit căruia cursurile în noul an școlar vor începe în 14 septembrie 2020, iar vacanța de iarnă nu va mai fi asimilată cu vacanța intersemestrială. Elevii spun că prin acest ordin se va produce „un real dezechilibru din punct de vedere educațional”. „Considerăm că o astfel de măsură ar produce haos în sistemul de educație, întrucât întreaga perioadă dintre cele două vacanțe (de iarnă și



intersemestrială) va fi dedicată doar rezolvării situației școlare și nu aprofundării materiei, în conformitate cu programa școlară. Faptul că proiectul de Ordin prevede cel mai scurt an școlar din istoria recentă nu este un aspect îmbucurător pentru beneficiarul primar al educației - nu structura anului școlar ar trebui să fie una mult mai aerisită pentru a permite dezvoltarea personală și profesională a elevului, ci metodele de predare - învățare - evaluare (...)”, au arătat elevii. „Nu suntem de acord cu

structura propusă de proiectul de Ordin privind anul școlar 2020- 2021- în primul rând, cursurile încep prea târziu, iar dacă dorim o abordare calitativă și incluzivă, trebuie să milităm pentru ca anul școlar să aibă o structură fixă, cursurile să înceapă anual pe 1 septembrie și să se încheie pe 1 iunie. Orice zi petrecută pe băncile școlii în luna iunie nu produce niciun fel de beneficiu pentru elev, iar acest aspect se transpune în absenteismul masiv din lunile verii. Ne dorim

stabilitate și asumare politică pentru ca anul școlar să înceapă pe 1 septembrie și să se încheie pe 1 iunie și vom continua să milităm pentru concretizarea acestui demers. Îi solicităm doamnei ministru să vadă beneficiile pe termen lung care vor deriva din această măsură. Vacanțele profesorilor, tichetele de vacanță ale antreprenorilor în turism pot aștepta. Educația nu mai poate aștepta”, declara pe 8 ianuarie Antonia-Laura Pup, președintele Consiliului Național al Elevilor.

XC40. TRĂIEȘTE LIBER!

În aceste vremuri în care alegerile sunt nelimitate și posibilitățile nesfârșite poate că de fapt avem nevoie de mai puțin. Mai puține lucruri care ne țin pe loc. Mai puține compromisuri care nu ne permit să evoluăm.

De la comoditate, la performanță, de la spații inteligente de stocare la tehnologie inteligentă, noul Volvo XC40 a fost creat pentru a-ți simplifica viața. Ca să poți trăi liber!

VOLVO XC40. DE LA 465 € / LUNĂ | CU ROȚI DE IARNĂ INCLUSE*



*Ofertă supusă unor termene și condiții în perioada 01.10.2019 - 15.11.2019. Rata lunară prezentată include TVA și face parte din oferta de finanțare prin leasing financiar derulată prin UniCredit Leasing Corporation IFN SA, fiind adresată numai persoanelor juridice. Rata este corespunzătoare unei oferte de finanțare pe o perioadă de 60 de luni cu avans 25% și valoare reziduală de 1%. Prețul autoturismului finanțat cu TVA inclus este de 33.285 EUR, și corespunde versiunii Volvo XC40 D3 MT6. Mai multe detalii la Dealerii autorizați Volvo Cars sau pe www.volvocars.ro.

Performanțele modelului XC40 echipat cu motorizarea D3 sunt următoarele: 150 CP, emisii de CO₂: 143 - 154 g/km (min/max), consum mediu de combustibil 5,5 - 5,9 l/100km (min/max). Emisii și consum, determinate în conformitate cu noua procedură de testare a vehiculelor ușoare armonizate la nivel mondial (WLTP), și măsurate suplimentar în conformitate cu metoda DDE (Drive Direct Emission), în condiții reale. Automobilul din imagine are titlu de prezentare.